

打墙做橱柜,几锤子砸出洞与邻居面对面

南京上演真实版“黄大锤”

快报讯(记者 赵守诚)小品《装修》里,巩汉林扮演的房主对黄宏扮演的“黄大锤”说,“不要砸透,砸一半留一半,掏一个壁橱出来。”结果,几锤子下去,墙被砸出个大洞。这幕场景昨天竟然在南京下关真实再现,其严重程度比小品有过之而无不及——76岁的张老汉正在家休息,好好的墙突然被砸出个大洞,着实被吓个不轻。

昨天上午8点多钟,住在安乐村小区2楼的张老汉独自在家休息。突然,随着咚咚几声巨响,家具和墙壁猛抖了几下,自家光滑整洁的墙壁被砸出个大洞。“哎呀,地震了吗?”张老汉连忙从床上爬起来



张老汉指着隔壁装修打出的洞,十分气愤 赵守诚 摄

来,好家伙,房间一面墙壁上出现了一个洞,有两块砖被砸掉了下来,可以看到隔壁家的

房间。在洞口周围约一个平米大小的范围内,乳胶漆和糊墙的水泥掉落下来,露出墙壁里

面的砖头,整洁的房间及地面也一片狼藉。

“对不起,实在是对不起。”洞口那边,露出一张人脸来。原来隔壁人家正在装修,想在墙壁上做个橱柜,民工因为用力过猛,将墙壁弄穿了。隔壁房主是位小伙子,人挺和气,连声向张老汉赔不是。“装修怎么能这么干,民工的技术也太差劲了吧。”张老汉看着墙上的洞,气愤地说。房子经这么一折腾,安全也难以保证。张老汉打110报了警,警察很快赶来协调。

经协商,洞穿的墙壁先用水泥修好,然后请技术人员做房屋安全鉴定。

(张先生报料奖50元)

幸运

6楼坠下落在4楼晾衣架上

快报讯(记者 赵守诚)“抓住,快抓住绳子,身子尽量向里移!”居民们站在小区内,昂着头,大声呼喊。旁边的住宅楼上,一位住在6楼的女子从阳台坠落,被5楼晾衣架挡了一下,又继续向下坠落。女子双手死死抓住5楼晾衣架上的麻绳,双脚踩在4楼阳台外的晾衣架上,可谓千钧一发,命悬一绳。住在4楼的一对老夫妻闻声跑到阳台边,一把抓住女子。几名小伙子跑上去,将她成功救下。

事情发生于夫子庙白鹭小区,昨天是周末,又加上久雨初晴,小区里散步休闲的人较多。下午3时许,突然有人看到6楼阳台边坐着一位女子,30多岁模样。她将脚踢在阳台外面,显得十分自得,嘴里还不清不白的哼唱着什么。

太危险了,女子随时都可能掉下来,下面是水泥地,掉下来性命难保。“快进去,小心呀!”好心的居民大声向上面喊。

聚拢过来的人越来越多,喊声也越来越大,可楼上的女子似乎充耳不闻。有人刚打110报警,险情就发生了。只见那女子双脚一蹬,突然从6楼坠落下来。这幢楼的人家都在阳台外做了金属晾衣架,呈长方形,伸出墙外一米多长。女子先是落在5楼晾衣架上,重重地弹了一下,她趁抓住晾衣架上的麻绳,但身体又向下坠去。由于她抓牢5楼的麻绳,落到4楼晾衣架上时,重量轻了些。只见她手抓着麻绳,脚踩在4楼晾衣架上,身子悬在半空。围观者连连惊呼,吓出一身冷汗。

呼喊声惊动了4楼的住户,一对老夫妻出现在阳台。他们将半个身子伸向阳台外面,连试了几次,总算抓住悬空的女子。但因年老力弱,老夫妻拽不动,几位小伙子见状,飞快跑上4楼,合力将女子拖进房间。

据悉,女子曾有过精神病史,但很少发病。

真惨

卷扬机3楼坠下砸死民工

昨天上午,白下区光华路天盾菜场旁一无名工地发生一起安全生产事故,一名泥瓦工在工地一楼干活时,不幸被三楼掉下的卷扬机砸中头部,后经医院抢救无效死亡。值得一提的是,该工地未见张贴任何规划许可证和施工许可证,疑是违章搭建,事发后施工方也未主动报警,直到警察找上门去。

数百斤卷扬机三楼掉下砸死民工

事故中不幸身亡的是来自溧水的农民工老李,今年58岁。老李是工地上的泥瓦工,在一楼负责为卷扬机装楼上所需的建筑材料。昨天上午八点半左右,老李在卷扬机吊台上拴好一车黄沙后,让楼上的工友吊到三楼去。随着卷扬机操作手赵某拉下电闸,板车徐徐上升,而老李又埋头开始清理地面的黄沙。

“板车上升了七八米后,轰隆一声响传来,300多斤的卷扬机连着配重的几块大砖头被拉翻,板车和卷扬机瞬间恐怖的裂缝,脑浆四溅。据现场勘察,轿车距离第一个撞击点,足足有200多米,沿途分别撞上上路牙、路灯杆和护栏。据调查,男子可能是酒后驾驶,撞击发生后,头可能撞上了车内左侧大梁,导致头骨中裂而亡。

工地险象环生,安全隐患多多

事故发生一个多小时后,当地警方才接到附近居民报警,称工地出事,可能有工人被砸身亡了。正当民警赶往现场调查时,工地上还有部分工人在继续施工,后在警方要求下才停止。

据一名不肯透露姓名的工人称,老李被救护车送走后,工地负责人让他们立即搬走了作为罪魁祸首的卷扬机,并用黄沙掩盖被老李鲜血染红的地面。“工地负责人打了120,但没报警,所以民警现在才知道消息。”该工人说。

工地疑是违章搭建,多部门介入调查

事故发生后,有人怀疑工地上正在建设的楼房属违章建筑,因为没看到任何官方的规划和施工许可证。

白下区市容局行政执法大队一工作人员称,他们大队前几天就接到市民关于天盾菜场旁边有人搭建违建举报,并将举报内容转交给相应的街道城管科。目前,街道那边的行政执法人员正在调查,具体调查结果还没反馈回来。

目前,白下公安、安监和行政执法部门正在联合调查此事。快报记者 李绍富

网站发1500多张“购房券”

业内认为效果有待观察

昨天,南京某网站开始大规模向买房人派发购房消费券,当天共计发放1500多张,每张购房券可以在购房时抵扣1000元—10000元不等的房款。对于开发商通过派发购房券的让利行为,有楼市专家认为,购房券显然带有炒作性质,而原本就想降价的开发商,不过是把购房券当成降价的“台阶”下了。

“当天发了1500多张购房券,目前有25个楼盘可以使用。”主办方说,这个购房券的优惠是在楼盘售楼处现场给尽所有优惠后,再用它来抵扣房款,“这次购房券不设面值,是按照和楼盘签订的合同价再行优

惠”。据介绍,目前已经有25家楼盘签订了使用购房券的合同,抵扣的房款从1000元到10000元不等。“实质上就是优惠啊!”江宁一家房产开发公司的营销副总经理笑着说,本来打算降价促销的,现在有了购房券这种形式,“顺坡下驴”降价让利得了。

上海《国房分析咨询报告》首席分析师陈真诚认为,购房券带有明显的炒作及作秀成分,“开发商为什么不楼盘直接下调价格或直接打折”?

业内人士因此认为“购房券的预期效果还有待观察”。快报记者 尹晓波

7旬店主怒殴30岁“孕妇”

原来她怀里塞了20多条香烟

“你还有没有人性啊?我是孕妇,你还打我!”前夜,下关方家营巷子里忽然传出一阵吵闹声。附近居民循声赶来,发现70多岁的烟酒店老板刘师傅将一个大肚子女人按倒在地。“住手!”邻居黄师傅喝住。见有人赶来,女子突然撒起娇来,“我是女人……又怀了孕,你还舍得打我?”刘师傅一听急了,“她……她是小偷!”

“她是小偷!”刘师傅喊着。趁对方手里一松,这个约30岁的女子猛地挣脱,爬起来就跑,身手颇为灵活。发现不对劲的黄师傅挡住女子去路。女子转身掉头继续逃跑,不料“咣”的一声,一头撞上了一辆停在路边的摩托车。“哎呀!”女子摔倒在地,一堆香烟从她怀里掉出来,一起落在地上的还有几件破衣服。这个“孕妇”

的大肚子转眼间变平了……记者赶到现场时,这名“孕妇”正被一群市民围在中央,垂头丧气。她身边散落着20多条香烟。“前几天我就被偷过两条香烟,那个小偷很像她。”刘师傅说,前晚12点左右,他从家里过来看看。人还没到,就发现那个女子鬼鬼祟祟地站在店门前。让他大感意外的是,前两天肚子还平平的女子,现在居然成了个大肚婆。果然,几分钟后,女子将商店的木门撬开,钻了进去。考虑到自己年老体弱,刘师傅找了把铁锹,躲在门外。没一会,女子出来了。刘师傅从身后一把揪住其头发,将她按倒在地。“我是孕妇,别动手!”女子大叫起来,遂发生了本文开头的一幕。(朱先生报料奖50元)快报记者 常毅

女子欲寻短见的哥机智救下

快报讯(记者 常毅)前夜11点40分左右,一个中年女子在大桥南路拦下了霆师傅驾驶的出租车。“师傅,带我去大桥。”女子的声音带着悲伤。“这么晚了,大桥上有什么看头啊?”霆师傅心里嘀咕着,这人不是要去自杀的吧?女子见他不肯,递过100元来,“不用找了,带我上大桥。”霆师傅嘴里应着,发动了车子。几分钟后,出租车停在了四所村派出所门前。

面对民警一再追问,女子终于哭诉了自己的遭遇。这名41岁的女子自称姓郭,贵州人,前阵子和当瓦工的老公来南京谋生。不料,两人一直找不到工作。丈夫急得天天喝酒,喝醉了就打老婆,郭某打算一死了之。民警随后与郭某的老公取得联系,对其进行批评教育后,将两人送回住处。

疑是酒后驾驶司机头裂而亡

快报讯(记者 常毅)昨天凌晨近2时,一辆白色菲亚特轿车沿着卡子门立交桥匝道飞速驶下,在20多米长的路段上,接连撞上上路牙、路灯杆和护栏,驾驶员头骨中裂,当场身亡。交警初步调查后认为,驾驶员可能是酒后驾驶。

这辆轿车停在通往宁溧路方向的匝道上,车身左侧紧紧挤在护栏上。驾驶员是一个30岁左右的男子,穿着羽绒服,靠在座位上。头部正中多出半圈恐怖的裂缝,脑浆四溅。据现场勘察,轿车距离第一个撞击点,足足有200多米,沿途分别撞上上路牙、路灯杆和护栏。据调查,男子可能是酒后驾驶,撞击发生后,头可能撞上了车内左侧大梁,导致头骨中裂而亡。

中晚期肿瘤患者有救了!

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院(世界首例成年体细胞克隆山羊)“元元”和“阳阳”的诞生地)研制,科学院制药厂生产的基英肽,是经国家药监局批准的能够直接斩断肿瘤细胞的DNA链,杀死肿瘤细胞的基因抗肿

瘤药物。基英肽浓度高,液体剂型易吸收、作用快,特别适用中晚期患肿瘤者。

经国内多家三甲医院临床验证:基英肽对肿瘤患者的乏力、失眠、发热等症状一般用药一周左右能得到明显的改善,在服用半个月后,疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用两个疗程左右,大部分患者肿瘤标志物下降,肿瘤块开始缩小……基英肽因疗效显著,使用安

全已被国家药监局批准为“甲类OTC”并在药盒上标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,使凋亡的抗肿瘤药物,基英肽自上市以来已帮助众多的肿瘤患者走出了“绝症”的阴影。电话:025-83946955 0510-85747576 0512-65162362 0513-85976856 0516-81878920 0519-86415769

肺纤维化患者有救了

肺纤维化,被很多人喻为不是癌症的“癌症”。肺的主要功能是气体交换,吸进氧气,排出二氧化碳。当肺逐步纤维化,就意味着肺逐步硬化。呼出和呼进的气体逐渐减少;当肺全部纤维化,即肺全部失去伸缩力,人就会因呼吸衰竭而死亡。长期以来,医学界对纤维化的治疗一筹莫展,肺纤维化是一种进行性疾病(病情不停的发展加重),西医只能靠激素类药物暂时控

制病情,然而一系列副作用反而加重了纤维化程度,90%的激素治疗被迫中断。所以安全逆转肺纤维化成为世界性难题。

2005年6月,杭州国际呼吸病研讨会上,面对中外权威专家,留美医学博士、教育部长江学者、中国医学科学院特聘教授胡卓伟郑重宣布:导致纤维化的关键物质TGF-β细胞已获医学界共识,而单方(单分子链)的西药体系在逆

转纤维化的药物研制上仍未取得突破。他回国后在中国医学科学院、中国协和医科大学药物研究所的大力支持下,通过对30多种天然药物组方逆转纤维化的比较研究,已成功提炼出安全逆转纤维化的“DC细胞活化因子”。这一重大科研成果已经成功产业化,第一个针对纤维化的生物制剂“化维纤胶囊”由此诞生了。电话:025-83691939;13951703947;